

**Аналіз регуляторного впливу
проекту рішення Харківської обласної ради
«Про затвердження Порядку використання коштів обласного
бюджету, що виділяються для мікрокредитування суб'єктів
малого і середнього підприємництва на зворотній основі
під бізнес-плани проектів на 2016 – 2020 роки»**

1. Визначення проблеми, яку передбачається розв'язати шляхом державного регулювання

Порядком використання коштів обласного бюджету, що виділяються для мікрокредитування суб'єктів малого і середнього підприємництва на зворотній основі під бізнес-плани на 2016 – 2020 роки (далі – Порядок) планується запровадити заходи з надання поворотної фінансової допомоги суб'єктам господарювання для реалізації бізнес-планів.

На державному рівні механізм виділення бюджетних коштів на фінансово-кредитну підтримку затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 27.07.2011 № 794 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для мікрокредитування суб'єктів малого підприємництва».

На обласному рівні механізму виділення коштів з обласного бюджету на фінансово-кредитну допомогу суб'єктам малого і середнього підприємництва немає.

Невирішення зазначеної проблеми негативно вплине на розвиток малого і середнього підприємництва області, оскільки суб'єкти господарської діяльності будуть обмежені в можливості отримати фінансово-кредитну допомогу для реалізації своїх бізнес-планів. В результаті бюджети різних рівнів недоотримають додаткові надходження, а населення – додаткові робочі місця.

За даними Головного управління Державної фіскальної служби у Харківській області станом на 01.06.2016 кількість суб'єктів підприємницької діяльності – фізичних осіб у Харківській області склала 161542 особи.

За даними Головного управління статистики у Харківській області, станом на 01.01.2016 кількість середніх підприємств області склала 1097 одиниць, кількість малих підприємств – 23828 одиниць, з них: 20700 одиниць складають мікропідприємства.

Основною метою запропонованого проекту є затвердження Порядку, який сприятиме:

- створенню в регіоні стабільної і гнучкої системи фінансово-кредитної та матеріально-технічної підтримки малого і середнього підприємництва;
- спрощенню доступу малих і середніх підприємств до фінансово-кредитних ресурсів;
- впровадження чіткого механізму надання мікрокредитів суб'єктам малого і середнього бізнесу на зворотній основі під бізнес-плани.

Проблема справляє вплив на наступні основні групи:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	√	
Держава	√	
Суб'єкти господарювання, у тому числі:	√	
Суб'єкти малого та середнього підприємництва	√	

Виходячи з вищевикладеного, Департаментом економіки і міжнародних відносин Харківської обласної державної адміністрації спільно з ХАРКІВСЬКИМ РЕГІОНАЛЬНИМ ФОНДОМ ПІДТРИМКИ ПІДПРИЄМНИЦТВА (далі – Фонд) підготовлено проект рішення Харківської обласної ради «Про затвердження Порядку використання коштів обласного бюджету, що виділяються для мікрокредитування суб'єктів малого підприємництва на зворотній основі під бізнес-плани проектів, на 2016-2020 роки», яким буде затверджено механізм використання в 2016-2020 роках коштів обласного бюджету, які спрямовуватимуться на розвиток підприємництва області.

2. Цілі прийняття державного регулювання:

Основною метою проекту Рішення є створення механізму використання коштів, передбачених в обласному бюджеті для мікрокредитування суб'єктів малого і середнього підприємництва на зворотній основі під бізнес-плани проектів.

На протязі 2016 – 2020 років, планується досягнення наступних результатів:

Показники досягнення цілі регулювання	2016	2017	2018	2019	2020	Разом
Обсяг фінансування з обласного бюджету, тис грн	300,0	400,0	600,0	600,0	700,0	2600,0
Кількість суб'єктів малого і середнього підприємництва,	2	3	4	4	5	18

яким планується надати мікрокредити, одиниць						
Кількість створених додаткових робочих місць	3	4	5	5	6	23
Рівень інформованості суб'єктів господарювання з основних положень акта (кількість суб'єктів підприємницької діяльності, які звернулись за фінансовою допомогою, надання якої передбачено даним регуляторним актом), %	60	75	80	80	95	X
Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта*	-	-	-	-	-	-

*показник буде визначено за результатами реалізації бізнес-проектів

3. Визначення та оцінка всіх прийнятих альтернативних способів досягнення зазначених цілей, наведення аргументів щодо переваги обраного способу

1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1. Прийняття запропонованого проекту рішення	Виділення коштів обласного бюджету суб'єктам малого і середнього підприємництва Харківської області шляхом конкурсного відбору бізнес-планів на зворотній основі під заставу майна для виробництва, переробки і збуту виробленої продукції, придбання

	техніки, обладнання, інноваційних та енергозберігаючих технологій, будівництва і реконструкції виробничих приміщень, надання послуг, у тому числі у сфері сільського зеленого туризму.
Альтернатива 2. Відсутність регулювання	За відсутності затвердження Порядку використання коштів обласного бюджету, що виділяються для мікрокредитування суб'єктів малого і середнього підприємництва на зворотній основі під бізнес-плани проектів на 2016 – 2020 роки не буде впроваджено механізму використання коштів, передбачених в обласному бюджеті для мікрокредитування суб'єктів господарювання.

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	1. Додаткові надходження до бюджетів усіх рівнів. 2. Зниження витрат держави на виплату допомоги по безробіттю.	Витрати коштів обласного бюджету на заходи фінансово-кредитної допомоги.
Альтернатива 2	Відсутність втрат державних коштів.	Відсутні.

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	1. Розширення асортименту товарів та послуг. 2. Створення додаткових робочих місць. 3. Збільшення середньомісячного доходу.	Не передбачено.
Альтернатива 2	Відсутні.	Відсутні.

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	-	3	15	-	18
Питома вага групи загальній кількості, відсотків*	0	16,7	83,3	0	X

*питома вага від загальної кількості суб'єктів господарювання, яким планується надати фінансову підтримку протягом дії регуляторного акту

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Отримання фінансово-кредитної допомоги дасть змогу забезпечити відкриття нових виробництв, зростання обсягів виробництва, збільшення прибутку підприємств.	Часові та матеріальні витрати на розробку бізнес-плану, подання заявки та необхідних документів для участі в конкурсі на отримання фінансово-кредитної допомоги з обласного бюджету (нотаріальні витрати).
Альтернатива 2	Відсутні.	Відсутність можливості отримання мікrokредитів для ведення бізнесу.

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, грн
Альтернатива 1. Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (рядок 11 таблиці «Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта»).	Кошти надаються на зворотній основі під заставу майна. Сума витрат залежить від суми позики, на яку претендує суб'єкт господарювання (при нотаріальному оформленні). Сума витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання за п'ять років складає 3294,0 грн. Сума витрат суб'єктів середнього підприємництва на виконання вимог регулювання за п'ять років складає 1128,45 грн.
Альтернатива 2. Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (рядок 11 таблиці «Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта»).	Відсутні.

4. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного балу
Альтернатива 1	3	Враховуючи обмеженість фінансових ресурсів, які виділяються для надання мікrokредитів суб'єктам господарювання, лише незначна кількість підприємців має можливість отримати фінансову допомогу для реалізації бізнес-планів.
Альтернатива 2	2	Порядок не буде затверджено. Суб'єкти господарювання мають можливість отримати кредити через банківські установи. Однак, за останні роки банківські установи значно зменшили обсяги кредитування та ускладнили умови кредитування, збільшили середній розмір відсоткових ставок за кредитами, що значно обмежило доступ підприємців до зазначеного ресурсу.

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 1	<p>1. Додаткові надходження до бюджетів усіх рівнів.</p> <p>2. Зниження витрат держави на виплату допомоги по безробіттю</p> <p>3. Створення додаткових робочих місць у результаті реалізації бізнес-проектів.</p> <p>4. Відсутність витрат Державного бюджету.</p>	<p>Сума витрат залежить від суми позики, на яку претендує суб'єкт господарювання. Кошти обласного бюджету надаються на зворотній основі. Сума витрат обласного бюджету за п'ять років (термін дії регуляторного акту становить 1402,5 грн.</p>	<p>Серед запропонованих альтернатив найбільш повно вирішує визначену проблему.</p>
Альтернатива 2	<p>1. Часткове вирішення проблеми отримання кредитів суб'єктами малого і середнього підприємництва.</p>	<p>Відсутні.</p>	<p>Обмежує можливість отримання суб'єктами господарської діяльності фінансово-кредитної допомоги для реалізації своїх бізнес-планів.</p>

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акту
Альтернатива 1	Визначена альтернатива найбільш повно вирішує проблему можливості отримання суб'єктами господарювання фінансово-кредитної допомоги для реалізації своїх бізнес-планів. Простий і прозорий механізм фінансової підтримки розвитку малого і середнього підприємництва є запорукою його ефективності. Дія даного регуляторного акту не приведе до негативних наслідків, що потребують компенсації можливої шкоди.	На досягнення запрограмованих показників результативності дії запропонованого регуляторного акту можуть негативно вплинути наступні чинники: - недостатність коштів з боку обласного бюджету для реалізації заходів із фінансової підтримки суб'єктів господарювання; - конкуренція; - введення воєнного стану.
Альтернатива 2	Відсутність системної допомоги суб'єктам малого і середнього підприємництва в реалізації їх права на отримання фінансової допомоги для реалізації бізнес-планів.	X

5. Механізм, який пропонується застосувати для розв'язання проблеми і відповідні заходи

Проектом регуляторного акту визначаються:
головний розпорядник та одержувач коштів обласного бюджету;
умови проведення конкурсного відбору суб'єктів підприємницької діяльності;
порядок надання та повернення суб'єктам малого і середнього підприємництва коштів обласного бюджету, виданих на фінансово-кредитну підтримку.

Кошти обласного бюджету використовуються для надання фізичним та юридичним особам, що є суб'єктами малого і середнього підприємництва та зареєстровані на території Харківської області відповідно до Закону України «Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва».

Для реалізації Порядку планується здійснити наступні заходи:

1. Головним розпорядником коштів обласного бюджету призначається Департамент економіки і міжнародних відносин Харківської обласної державної адміністрації.

2. Одержувачем коштів обласного бюджету призначається Фонд.

3. Для організації роботи, пов'язаної із проведенням конкурсного відбору, утворюється конкурсна комісія, до складу якої входять представники Харківської обласної державної адміністрації, Фонду, Харківської обласної ради та представники громадськості.

4. Конкурсна комісія згідно із вимогами, зазначеними у Порядку, обирає переможця конкурсного відбору.

5. На підставі рішення конкурсної комісії про визначення переможців конкурсного відбору Фонд укладає, відповідно до вимог чинного законодавства України, укладає з переможцями конкурсного відбору договір безвідсоткової позики та договір застави майна, яке надається учасником у заставу як забезпечення зобов'язання щодо повернення бюджетних коштів.

6. Мікрокредит у формі безвідсоткової позики надається у національній валюті України в розмірі від 50 до 75 тис. грн. строком до 1 року, від 75 до 200 тис. грн. – строком до 2 років.

7. Виплата першої суми повернення позики – не пізніше 6 місяців з моменту перерахування загальної суми мікрокредиту територіальним органом Державної казначейської служби України на поточний рахунок суб'єкта малого чи середнього підприємництва – переможця конкурсного відбору.

8. Відповідальність за цільове використання коштів обласного бюджету, що надходять для мікрокредитування суб'єктів малого і середнього підприємництва, покладається на суб'єктів малого і середнього підприємництва, які одержали мікрокредити, – Фонд та Департамент економіки і міжнародних відносин Харківської обласної державної адміністрації.

6. Оцінка виконання вимог регуляторного акта в залежності від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні впроваджувати або виконувати ці вимоги

Досягнення визначених у даному проекті регуляторного акта цілей можливе при затвердженні привабливих для суб'єктів малого і середнього підприємництва механізму та умов надання фінансово-кредитної допомоги.

У разі прийняття регуляторного акта буде запроваджено механізм використання в 2016 – 2020 роках коштів обласного бюджету, що виділяються для мікрокредитування представників малого і середнього бізнесу.

Розрахунок витрат на виконання вимог регуляторного акта для Харківської обласної ради та Харківської обласної державної адміністрації наведений у додатку 2 до цього Аналізу регуляторного впливу (Тест малого підприємництва).

Виконання вимог регуляторного акта з боку Харківської обласної ради та Харківської обласної державної адміністрації забезпечується, по-перше: включенням до обласного бюджету необхідних грошових коштів для реалізації заходів з мікрокредитування суб'єктів малого і середнього підприємництва на зворотній основі під бізнес-плани за пріоритетними напрямками розвитку підприємництва; по-друге: залученням до реалізації зазначених заходів ХАРКІВСЬКОГО РЕГІОНАЛЬНОГО ФОНДУ ПІДТРИМКИ ПІДПРИЄМНИЦТВА.

7. Обґрунтування запропонованого строку дії акта

Проектом рішення Харківської обласної ради пропонується затвердити Порядок використання коштів обласного бюджету, що виділяються для мікрокредитування суб'єктів малого і середнього підприємництва на зворотній основі під бізнес-плани на 2016 – 2020 роки.

Термін дії даного регуляторного акту встановлюється на обмежений строк. Задля того, щоб можливо було оцінити ефективність регуляторного акту, регуляторний акт буде діяти протягом 2016-2020 років.

Зазначений регуляторний акт може бути змінений на підставі аналізу, ефективності його дії або у зв'язку зі змінами законодавства.

8. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Кількісні показники результативності регуляторного акта будуть обчислені при проведенні відстежень результативності регуляторного акта.

При відстеженні результативності регуляторного акта будуть використані такі показники:

Показники досягнення цілі регулювання	2016	2017	2018	2019	2020	Разом
Обсяг фінансування з обласного бюджету, тис грн	300,0	400,0	600,0	600,0	700,0	2600,0
Кількість суб'єктів малого і середнього підприємництва, яким планується надати мікрокредити, одиниць	2	3	4	4	5	18
Кількість створених додаткових робочих місць	3	4	5	5	6	23
Рівень інформованості суб'єктів господарювання з основних положень акта (кількість суб'єктів підприємницької діяльності, які звернулись за фінансовою допомогою, надання якої передбачено даним регуляторним актом), %	60	75	80	80	95	X

Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта*	-	-	-	-	-	-
---	---	---	---	---	---	---

*показник буде визначено за результатами реалізації бізнес-проектів

Показником результативності регуляторного акта буде розширення кола суб'єктів підприємницької діяльності, що отримали доступ до бюджетних коштів, зростання обсягів виробництва та збільшення кількості робочих місць.

9. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акту

Базове, повторне та періодичне відстеження результативності регуляторного акта, згідно із Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», буде проводитись розпорядником бюджетних коштів на підставі статистичних даних.

Базове відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено через 30 календарних днів після набрання чинності цим регуляторним актом.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено через рік після набрання ним чинності цим регуляторним актом.

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено через три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності даного акта.

Заступник директора Департаменту економіки і міжнародних відносин обласної державної адміністрації – начальник управління аналітики, прогнозування та зведення інформації

І.В. Коновалова

Додаток 1 до Аналізу регуляторного впливу проекту рішення Харківської обласної ради «Про затвердження Порядку використання коштів обласного бюджету, що виділяються для мікрокредитування суб'єктів малого і середнього підприємництва на зворотній основі під бізнес-плани проектів на 2016 – 2020 роки»

ВИТРАТИ

на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта

№ з/п	Витрати	За перший рік	За п'ять років (термін дії регуляторного акта)
1	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо, грн	Відсутні	Відсутні
2	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), грн	Відсутні	Відсутні
3	Витрати, пов'язані з веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, грн	75,23	376,15
4	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/приписів тощо), грн	Відсутні	Відсутні
5	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків,	Відсутні	Відсутні

	проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), грн		
6	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), грн	Відсутні	Відсутні
7	Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу, грн	Відсутні	Відсутні
8	Інше, грн	Відсутні	Відсутні
9	Разом (сума рядків: 1+2+3+4+5+6+7+8), грн	75,23	376,15
10	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць	1	3
11	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9х рядок 10), грн*	75,23	1128,45

**сума витрат залежить від суми позики, на яку претендує суб'єкт господарювання*

Разом з тим, необхідно зазначити, що витрати представників великого та середнього бізнесу, що пов'язані з виконанням зазначеного регулювання є наслідком господарських операцій, пов'язаних із основною діяльністю цих суб'єктів. Крім того, сума витрат суб'єктів господарювання залежить від суми позики, на яку претендує суб'єкт господарювання.

**Заступник директора Департаменту економіки
і міжнародних відносин
обласної державної адміністрації –
начальник управління аналітики,
прогнозування та зведення інформації**

І.В. Коновалова

Додаток 2 до Аналізу регуляторного впливу проекту рішення Харківської обласної ради «Про затвердження Порядку використання коштів обласного бюджету, що виділяються для мікрокредитування суб'єктів малого і середнього підприємництва на зворотній основі під бізнес-плани проектів на 2016 – 2020 роки»

ТЕСТ малого підприємництва (М-Тест)

1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на суб'єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, виконання яких необхідно для здійснення регулювання, проведено розробником у період з 08.08.2016 по 22.08.2016.

№ з/п	Вид консультації (публічні консультації прями (круглі столи, наради, робочі зустрічі тощо); інтернет-консультації прями (інтернет-форуми, соціальні мережі тощо); запити (до підприємців, експертів, науковців тощо)	Кількість учасників консультацій, осіб	Основні результати консультацій (опис)
1.	Робоча зустріч, 17.08.2016 о 15:00 за адресою: м. Харків, майдан Свободи, 5 Держпром, 3 під'їзд, 5 поверх	20	Отримання інформації та пропозицій
2	Запити до підприємців	15	Отримання інформації
3	Розміщення проекту рішення на сайті обласної державної адміністрації та Фонду	1	Отримання інформації

2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва (мікро- та малі):

2.1. Кількість суб'єктів малого підприємництва, на яких поширюється регулювання: 15 одиниць, у тому числі малого підприємництва 15 одиниць та мікро- підприємництва 0 одиниць.

2.2. Питома вага суб'єктів малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив складає 83,3% (відповідно до таблиці «Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання», проведеного аналізу регуляторного впливу).

3. Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання

№ з/п	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років (період дії регуляторного акта)
Оцінка «прямих» витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання				
1	Придбання необхідного обладнання (пристроїв, машин, механізмів)	0	0	0
2	Процедури перевірки та/або постановки на відповідний облік у визначеному органі державної влади чи місцевого самоврядування	0	0	0
3	Процедури експлуатації обладнання (експлуатаційні витрати – витратні матеріали)	0	0	0
4	Процедури обслуговування обладнання(технічне обслуговування)	0	0	0
5	Інші процедури	0	0	0
6	Разом, грн	0	X	0
7	Кількість суб'єктів господарювання,	1	3	15

	що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць			
8	Сумарно, грн	0	X	0
Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування				
9	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання	$0,25\text{г} * 1450/176 = 2,06 \text{ грн}$	0	10,30 грн
10	Процедури організації виконання вимог регулювання (підготовка бізнес-плану, подання документів для участі у конкурсу, ознайомлення з результатами)	$(2\text{г} + 0,25\text{г} + 0,33\text{г}) * 1450/176 = 21,26 \text{ грн}$	0	106,3 грн
11	Процедури офіційного звітування (підготовка звіту, подання звіту)	$(1\text{г} + 0,5\text{г}) * 1450/176 = 12,36 \text{ грн}$	12,36 грн	61,80 грн
12	Процедури щодо забезпечення процесу перевірок	$1\text{г} * 1450/176 = 8,24 \text{ грн}$	8,24 грн	41,20 грн
13	Інші процедури	0	0	0
14	Разом, грн	43,92 грн	X	219,60 грн
15	Кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	1	3	15
16	Сумарно, грн	43,92 грн	X	3294,0 грн

Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва

Державний орган, для якого здійснюється розрахунок адміністрування регулювання:

Департамент економіки і міжнародних відносин
Харківської обласної державної адміністрації

Процедура регулювання суб'єктів малого підприємництва (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання малого підприємництва – за потреби окремо для суб'єктів малого та мікропідприємництва)	Планові витрати часу на процедуру	Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата)	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання	Витрати на адміністрування регулювання* (за рік), грн
1. Облік суб'єкта господарювання, що перебуває у сфері регулювання	0,5г	3000/176=17грн за 1 годину	1	2	17,00
2. Поточний контроль за суб'єктом господарювання, що перебуває у сфері регулювання, у тому числі:	-	-	-	-	-
камеральні	0,5г	8,50	1	2	8,50
виїзні	1г	17,00	1	2	34,00
3. Підготовка, затвердження та опрацювання одного окремого акта про порушення вимог регулювання	3г	17,00	1	2	102,00

4. Реалізація одного окремого рішення щодо порушення вимог регулювання	1г	17,00	1	2	34,00
5. Оскарження одного окремого рішення суб'єктами господарювання	-	-	-	-	-
6. Підготовка звітності за результатами регулювання	0,5г	17,00	1	2	17,00
7. Інші адміністративні процедури: звітність за використання бюджетних коштів (підготовка та звітування)	4г	17,00	1	1	68,00
Разом за рік	X	X	X	X	280,5
Сумарно за п'ять років	X	X	X	X	1402,5

4. Розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого підприємництва, що виникають на виконання вимог регулювання

№ з/п	Показник	Перший рік регулювання (стартовий), грн	За п'ять років (строк дії регуляторного акта), грн
1	Оцінка витрат «прямих» суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання	0	0
2	Оцінка вартості адміністративних процедур для суб'єктів малого	43,92	3294,0

	підприємництва щодо виконання регулювання та звітування		
3	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання*	43,92	3294,0
4	Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва	280,5	1402,5
5	Сумарні витрати на виконання запланованого регулювання	368,34	7990,5

**сума витрат залежить від суми позики, на яку претендує суб'єкт господарювання*

5. Розроблення коригуючих (пом'якшувальних) заходів для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання

В результаті попередніх консультацій з бізнесом, був розроблений проект регуляторного акту, який відразу врахував пропозиції суб'єктів малого бізнесу щодо зменшення фінансового навантаження на його виконання.

Враховуючи простий та прозорий механізм реалізації регуляторного акту, результатом чого стали наднизькі витрати суб'єктів малого бізнесу, необхідні для його впровадження, за результатом опитування суб'єктів господарювання, запропонований проект регуляторного акту не потребує розроблення додаткових коригуючих (пом'якшувальних) заходів для малого підприємства.

**Заступник директора Департаменту економіки
і міжнародних відносин
обласної державної адміністрації –
начальник управління аналітики,
прогнозування та зведення інформації**

І.В. Коновалова